



INSPEKTORAT UZBROJENIA  
KANCELARIA JAWNA

Nr. *3267*

2015 -03- 19

00-909 Warszawa

Sprostowanie oczywistej pomyłki pisarskiej stanowiącej uzupełnienie do „informacji o zamiarze przeprowadzenia dialogu technicznego” nr 2960 z 12 marca 2015 r. dot.

**pozyskania trenażera operatorów broni pokładowej, nawigatorów i sterników szybkich łodzi operacyjnych (SŁO) dla Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej (SZ RP)**

dot. pkt III- Warunki i zasady udziału w dialogu technicznym

ppkt 3 lit. "e"- **powinno być:** „oświadczenie o akceptacji warunków określonych w pkt 12”

SZEF  
SZEFOSTWA TECHNIKI MORSKIEJ  
Inspektoratu Uzbrojenia

*[Signature]*  
p.o. Krzysztof OLEJNICZAK  
13.03.2015